
Provincie West-Vlaanderen           Arrondissement Ieper                 Stad MESEN 
 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

ZITTING VAN 23 OKTOBER 2023. 

Aanwezig : MM EVRARD Sandy, burgemeester-voorzitter; DEVELTER Kim, HELLEM Maïté, VERDRU 
Mélanie, schepenen; GHESQUIERE Chantal, VERAMME Kristof, LIPPINOIS Alien, WYBO 
Evelyne, gemeenteraadsleden; FLORISSOONE Patrick, algemeen directeur. 

Verontschuldigd : TANCRE Guy, gemeenteraadslid. 
 
Punt 10 a) van de dagorde : Aanpassing zonale politieverordening. 
 
D E  G E M E E N T E R A A D ,  
 

Gelet op de Nieuwe gemeentewet, artikel 119, 119 bis en 135; 

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid de artikelen 40, 41, 286 §1, 287 en 330, 

Gelet op de Wet van 15 mei 2007 tot instelling van de functie van gemeenschapswacht, tot instelling van 
de dienst gemeenschapswachten en tot wijziging van artikel 119bis van de nieuwe gemeentewet gewijzigd 
door de wet van 13 januari 2014; 

Gelet op de Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties; 

Gelet op het reglement op de gemeentelijke administratieve sancties goedgekeurd door de gemeenteraad 
dd. 27 januari 2016; 

Gelet op zijn besluit van 21 september 2021 houdende goedkeuring van de aangepaste zonale 
politieverordening openbare orde; 

Gelet op het voorstel van het politiecollege van de politiezone Arro Ieper om aanpassingen aan te brengen 
in de zonale politieverordening openbare orde; 

Overwegende dat deze aanpassingen betrekking hebben op volgende onderdelen : 
- Bedelen : Artikel 2.2.1.5 Het is verboden te bedelen op alle openbare plaatsen, in alle openbare 

gebouwen en voor het publiek toegankelijke inrichtingen indien dit op een aanklampende, 
opdringerige of agressieve manier gebeurt. Bedelarij die de doorgang of het vrij verkeer 
hindert is evenzeer verboden, alsook wanneer deze de openbare orde, i.c. de veiligheid, de 
openbare rust en de gezondheid in gevaar brengt. 

- Kampvuur en barbecue (afdeling 6) : toevoeging van het woord “barbecue”, behoudens vaste 
installaties en vergunning. 

- Herbruikbaar cateringmateriaal : Toevoeging van een artikel 3.3.3 :  
“Het serveren van drank in recipiënten voor eenmalig gebruik bij evenementen is verboden, met 
uitzondering van petflessen en blikjes als de eventorganisator daarvoor in een systeem voorziet dat 
garandeert dat minstens 95% van die eenmalige recipiënten gescheiden worden ingezameld voor 
recyclage”. 

Gelet op het gunstig advies dd. 12 oktober 2023 van de politieraad aan de gewijzigde zonale 
politieverordening openbare orde van de PZ Arro Ieper; 

Na beraadslaging; 
 
 
B E S L U I T  eenparig : 
 
 
Art. 1 : De aangepaste zonale politieverordening openbare orde wordt goedgekeurd. 

Art. 2 : Deze verordening treedt in werking met ingang van 1 januari 2024. 

Art. 3 : Deze verordening wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in de artikelen 285-287 van het 
Decreet Lokaal Bestuur door publicatie op de website van de stad. 



Art. 4 : Dit besluit wordt ter kennis gebracht van : 
- De toezicht houdende overheid; 
- De referentiemagistraat GAS bij het parket; 
- De korpschef van de Lokale Politie Arro Ieper; 
- De griffie van de provincie; 
- de griffie van de rechtbank van eerste aanleg 
- de griffie van de politierechtbank 

========================= 
Namens de Gemeenteraad, 

De algemeen directeur, De voorzitter van de gemeenteraad, 

(get.) Patrick FLORISSOONE (get.) Sandy EVRARD 

Voor eensluidend uittreksel, 

De algemeen directeur, De burgemeester, 

 
Patrick FLORISSOONE Sandy EVRARD – MNZM 
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